



中共洛阳市委机关报

2013年1月28日 星期一 农历壬辰年十二月十七



晴天到多云 -4℃~15℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14333期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

省政协十一届一次会议胜利闭幕

叶冬松讲话 卢展工郭庚茂等到会祝贺

本报讯(《河南日报》记者 张建新 尹江勇)1月27日,在顺利完成各项议程后,省政协十一届一次会议在省人民会堂胜利闭幕。

省政协十一届一次会议应出席委员899名,实到834名,符合法定人数。省政协主席叶冬松出席会议并讲话,省政协副主席邓永俭、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健、靳克文、张维宁和秘书长郭俊民在主席台前排就座。

省政协十一届一次会议主席团常务主席孔玉芳、王训智、王平和大会秘书长张秉义也在主席台就座。

省领导卢展工、郭庚茂、邓凯、李克、刘春良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、夏杰、曹维新、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、秦玉海、张大卫、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智和张立勇、蔡宁、詹海观、史衍良等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、范钦臣、王全书、李清林、王明义、袁祖亮也在主席台就座。在主席台就座的还有任克礼、林英海。

会议以电子表决的方式通过了省政协十一届一次会议关于常务委员会工作报告的决议、省政协十一届一次会议提案审查委员会关于十一届一次会议提案审查情况的报告、省政协十一届一次会议政治决议。

叶冬松说,这次会议是在全省上下深入学习贯彻党的十八大精神,贯彻落实省第九次党代会部署,加快推进中原经济区建设、全面建成小康社会的关键时期召开的,是一次民主团结的大会、求实鼓劲的大会、继往开来的大会。

叶冬松代表省政协第十一届常委会感谢各位委员的信任,他表示,新一届常委会一定不负省委重托和大家期望,恪尽职守,勤勉工作,密切配合,紧紧依靠全体委员,共同把工作做好。同时,他对不再担任省政协领导的孔玉芳、王训智、王平等同志和没有参加十一届省政协工作的十届省政协常委、委员表示崇高的敬意。

叶冬松指出,省第九次党代会和省政协工作报告,对当前和今后一个时期大力推进中原经济区建设,实现经济社会持续健康较快发展做出了全面安排,也是对十一届省政协工作提出的新要求。我们要按照部署,结合政协实际,科学谋划五年工作,精心安排今年工作,扎实开展履行职能的各项活动,努力开创全省政协工作新局面。

一要高举旗帜,始终保持政治上的清醒坚定。高举中国特色社会主义伟大旗帜,始终坚持中国共产党的领导,不断增强中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信,进一步巩固各党派团体、各社会阶层和各族各界人士

团结奋进的共同思想政治基础。深入学习贯彻党的十八大精神,全面落实省第九次党代会部署,切实把思想和行动统一到中央精神和省委要求上来,推动省两会确定的各项任务顺利完成。紧紧围绕科学发展主题和转变经济发展方式主线,明确政协工作的努力方向,找准发挥政协优势和服务中原经济区建设的着力点。

二要牢记使命,始终保持履职上的自觉主动。政协委员要进一步增强政治意识、大局意识、群众意识和责任意识,忠诚履行职能,切实发挥作用。密切联系所在界别群众,当好党委政府与各界群众的桥梁和纽带,广泛汇集群众智慧,热情关心群众生活,及时反映群众愿望。

三要团结民主,始终保持工作上的同心同德。贯彻民主协商、求同存异原则,促进党派合作共事,充分听取和反映各民主党派、工商联、无党派人士的意见建议,切实发挥他们在政协中的重要作用。充分调动各界群众的积极性、创造性,广泛凝聚各方面的力量,共同致力于中原经济区建设、全面建成小康社会的伟大事业。

四要善做善成,始终保持作风上的务实重干。认真贯彻中央八项规定和习近平总书记在十八届中纪委二次全会上的重要讲话精神,全面落实我省《若干意见》和有关要求,进一步加强作

风建设。要加强理论业务学习,提高工作水平,增强履职能力。深入调查研究,提出切实可行建议。注重总结经验,推动政协工作。改进机关作风,更好地为委员服务。

叶冬松最后说,让我们紧密团结在以习近平总书记为总书记的中共中央周围,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,在中共河南省委的坚强领导下,振奋精神,同心同德,务实重干,为加快中原经济区建设、全面建成小康社会做出新的更大贡献!

大会在庄严的国歌声中闭幕。

往届省政协副主席武守全、刘玉洁、李润田、胡树德、姚如学、张国荣、胡廷积、杨光喜、张洪华、郭国三、张涛、陈义初、毛增华、刘其文参加会议并在主席台就座。

大会主席团成员也在主席台就座。

又讯 据《河南日报》1月27日1版报道,1月26日下午,省政协十一届一次会议第三次全体会议在省人民会堂举行。大会选举叶冬松为政协第十一届河南省委员会主席。

大会选举靳绥东、邓永俭、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健、靳克文、张维宁为政协第十一届河南省委员会副主席,选举郭俊民为政协第十一届河南省委员会秘书长,选举万明云等164名同志为政协第十一届河南省委员会常务委员。

欢迎更多金融机构来洛投资兴业

毛万春等会见 中科招商董事长单祥双一行

本报郑州讯(记者 孙自豪)昨日上午,省委常委、市委书记毛万春在郑州会见中科招商创业投资管理有限公司董事长单祥双一行,双方就推动洛阳产业发展和资本市场建设等问题进行了深入交谈。

十届省政协副主席王平,市委副书记、市长李柳身参加会见。

毛万春简要介绍市情后表示,目前,洛阳正全力推进国际文化旅游名城建设和老工业基地振兴转型,比以往任何时候都更加需要金融和资本市场的支撑。希望中科招商早日来洛投资兴业,在文化旅游、创业创新等方面加强双方合作、谋求共赢。

单祥双说,洛阳文化底蕴深厚,创新能力很强,发展潜力巨大。中科招商将充分发挥自身优势,以股权投资基金助推区域经济发展,竭诚为项目方提供资金、资源支持和增值服务。

中科招商是国内首家大型人民币股权投资基金专业管理机构。该公司已成功发起设立并受托管理百余只股权投资基金,管理资金规模超过600亿元,其重点投资领域包括新技术、新材料、先进装备制造、文化传媒等。

开展多项治理工作 提升城市形象

我市举行全国文明城市持续提升工作新闻发布会 刘应安等出席

本报讯(记者 王子君 通讯员 徐巧丽)25日下午,我市举行全国文明城市持续提升工作第42次新闻发布会,通报近期暗访督察关林火车站及其周边地区脏乱差治理、开元大道车管所门前“黄牛”治理、清洁家园行动、城市扬尘治理、机动车尾气治理、商业广告及亭棚治理、公益广告宣传等工作开展情况。

上次新闻发布会后,我市就扬尘治理专项战役开展摸底检查工作。总体上看,各相关城市区(管委会)高度重视扬尘治理工作,相继召开动员大会,建立组织机构,细化工作任务,制订实施方案。

目前,大多数施工工地在封闭化管理、围挡设置、出入口硬化等方面做得比较到位,个别工地还对围挡进行了美化和亮化。但也存在不少问题,主要表现在:施工现场出入口处车辆清洗和泥浆沉淀设施简陋,导流槽、沉淀池设置不规范,不完善,造成冲洗水无法完全收集,部分污水外溢;建筑垃圾没有集中、分类堆放,清运不及时;施工道路未全部压实平整,有较多浮土和积水,清扫不及时,环境卫生较差;施工现场黄土裸露,渣土、沙堆等未采取覆盖、固化、绿化、定时洒水等有效措施。根据要求,相关城市区政府和主管部门应立即督促施工单位进行整改,如不积极整改将严肃处理。

市领导刘应安、杨炳旭、黄元元、刘湖镜,洛阳军分区副政委徐振松出席新闻发布会。



“武装押运” 记者 梅占国摄



回家路,急急匆匆 记者 梅占国摄



铁路春运仍是春运主力 记者 梅占国摄

春运大幕开启 首日客流平稳

本报讯(记者 成帅华)26日是今年春运第一天。记者从我市铁路、公路、民航等部门了解到,目前客流激增的情况还没有出现,各客运部门旅客发送量没有明显增长。

26日,洛阳火车站共发送旅客1.97

万人次。由于今年春运期间新增多趟高铁列车,洛阳龙门站当日共发送旅客4686人次,旅客发送量较去年同期有所上升。

公路客流量自春运前一周有所攀升,洛阳汽车站当日共发送旅客2.3万人次,以学生和进城务工人员为主。

春运首日,洛阳机场共安排进出港航班24架次,旅客吞吐量2100余人次,较去年同期增长明显。目前,洛阳飞往昆明、成都、重庆、哈尔滨、大连、厦门、杭州、海口等旅游热点城市的机票较为紧张。(相关报道见09版、10版)

投入1.7亿元扶贫专项资金,深入推进“三位一体”扶贫开发

去年,我市6万群众脱贫

春节临近,又到了置办年货的时候。往年这个时候,栾川县白土镇的贫困户解金成早就心急火燎了,可今年他一点也不着急。

解金成原是白土镇王梁沟村村民,住在海拔1500米的山头上,老房子刮风透气、下雨漏水,巴掌大的坡耕地是全家唯一的收入来源,年年望天收。去年,解金成获得1.5万元的贫困户差额补贴后,顺利搬进镇里的扶贫搬迁新型农村社区,距集市只有几百米,油盐酱醋问题一出门便能解决。家里的坡耕地种上了

薄皮核桃,头年挂果就收入6000多元。现在,老两口的生活根本不用儿女操心。

这一切,源于我市“三位一体”的扶贫开发大布局的深入推进。

2012年,我市用于扶贫开发的专项资金达到1.7亿元,6.016万人解决了温饱问题,顺利脱贫。64个行政村被纳入整村推进计划,修建道路200公里,并初步实现了“一乡一所卫生院、一村一个卫生室”目标。

富民的根本在兴产。去年,我市共发放农户小额贷款贴息资金469万元,

龙头企业信贷贴息600万元,到户增收项目投入1050万元,互助资金投入250万元,科技扶贫项目投入437万元,扶持贫困地区企业快速发展。

在社会扶贫方面,省直23家单位持续定点帮扶我市6个扶贫县;我市20位市级领导每人联系1个贫困村,进行全面帮扶;全市163家市直机关、科研院所、金融机构、驻洛部队也分包贫困村,进行重点扶持。

搬迁是解决深山区贫困问题的有效途径。去年,我市把扶贫开发与新型农村社区建设结合起来,建设扶贫搬

迁新型农村社区15个,搬迁困难群众3176户13383人。同时,我市还实施“雨露计划”,培训近万人,让贫困农民掌握一技之长。

民心所需,民生所及。全方位的扶贫开发让我市6万名像解金成这样的困难群众,走上了富裕路。

今年,我市仍将有超过亿元的资金投入到扶贫开发中,让解金成这样的困难群众感觉更踏实、更高兴的事儿,以后还有的是。

本报见习记者 白云飞 通讯员 汪旭霞

微博 首页 应用 微吧

http://weibo.com/u/3208453153

洛平微话 V

【你好,洛阳】2013年春运大幕26日开启。家,永远是国人温暖的向往。希望更多举措带来更多公平,让回家少一些“一票难求”的无奈;期待更多关怀带来更多温情,让回家少一些“人在囧途”的尴尬。这场每年都要上演的“大迁徙”,回家不是终点,“春天里”是永恒的向往。

+关注

市级党政领导 一周重点工作预安排

综合 02版

工行杯新闻赛

以商会友 以友促商

河南省城市规划设计研究总院

六甲资质 全省唯一

建筑设计 工程监理 城乡规划 市政工程 风景园林 工程造价

洛阳分院电话: 0379-64363568 13525453721

0379-64363568 http://www.hnkg.com



6 957650 419482